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2.2 AIATAEH ITIPAI'MATIKQN APIOMQN: Opwopoi kot 1010t tes (6.54-60 oy. Prf.)

1. ITéte évag aprOpog o Aépe 0TL €ivor peyarvTEPOS TOV apLOpov B;

Opropog: O op1Buoc a Aépe 0Tt etvon peyodvtepog omd tov apipd B, copPoixd o > B, 6tav
N dwpopd o - B eivan Betikdg apBpdc. Kabe Oetikdg apBudg eivon peyoddtepog and 1o
unoév.

» O oplopog ypapetal icodvvapua: o> p<=>a-p>0

I'eopetpucn eppunveio: [Idvo otov aova TV Tpaypatikdv aplBumv n avicétnta o >
onpaivel 6t o apOudc a givon deEotepa Tov P.

B 0 a

‘Otav Yo Tovg opdpoic a kar B royder a > B 1 o = P, ypapovps a=> .

2. [1ote évag apOpog a Aépe 0T givar pkpoTEPOS TOL APLONov P

Opropog: O ap1Buog a Aéue ott givan pukpoTePOC amd tov aplduod B, cvpPoiikd a < B, 6tav
N dpopd a-P etvor apvntikodg apfpnog. Kabe apvntikodg apBuog eivarl pikpotepog amd 1o
UNOEV.

» O oplopog ypagetal ticodvvapa: a<p<=>a-p <0

T'eoperpucn) eppnveia: [Iavo otov Aova TOV TPAYUOTIKGOV aptOp®v 1 ovicotnta o < B
onuaivel 6t o aplBudc a givar apiotepdtepO TOL f.

a 0 B
‘Otav ya Tovg aprOpods a kar p weyvet a < B a =B, ypdoovpe a< B.

3. AvieotnTeg Kot o1 TPaEels mpooEs Kol TOAALUTAAGLOGNOG

» (a>0kuf>0)=a+p>0
» (a<0kup<0)=a+p<0

» (o xon B opdonuor) <=> aff > 0 <=> %50

» (o xon B etgpoonuor) <=> aff <0 <=> %<0

> T kGBe mpoypotikd apdpd o wydet 6Tt o> = 0. H womta woydet povo étav o = 0.
Anhady, of =0 <=>a =0 kot o’ > 0 <=> 0 # 0.

E@appoyn 1 : Na amodeiEete 0TL av yia ToV Tpoylotiko aptud o woybvel ot a < -1, 1éte
oyvel 0L 7T+H4a < 4+a.

log tpomog:

Me a < -1, yuu va amodeiEovpe v avicotnro 7+4a < 4+a, apkel va amodei&oope 6TL
owQopd (7+4a) - (4+a) givon apvnTikog apOpoc.

[Ipaypartu:

(7+40) - (4+a) = 7-4+40-0. = 3+3a = 3(1+a).



Emedn 3>0 kot 0+1<0 (apov a < -1), tote 3(1+a) < 0.
Apa (7+4a) - (4+a) < 0, omote givon kon (7+4a) < (4+a) .
20¢ tpomog:

Me a < -1, yia va amodei&ovpe v ovicotnta 7+4a < 4+a apKel va amodeiEovpe TNV 1oY0
MLOG LG0OVVOUNG NE GUTI]V AVIGOTNTOG.

[Ipaypartu:
3>0
T+4o < 4+a <=> 7+40-4-0 < 0 <=>3+30 <0 <=>3(1+0) <0 <= l+a <0 <= a <-1

H avicétta mov kataAn&ape woyvel Aoyw vrodeong ot o <-1.

Aoxnosic: 1 km 2 ogh. 59 oy. frpiiov

4. I010TNTES TOV AVIGOTTOV

Me Bdon v wodvvapia : o < B <=>a-p <0, awodeucvoovtol ol TUPUKAT® WOOTNTES
TOV OVIGOTNTOV:

1. (Metafotikn 1016tT0) AV 00> P Kot > 7 10T KO o > .

2. Av Yy oOl0VONTOTE TPOYUATIKOG aptOog Kot o> B, tote oty > B+ .
Avtiopopa.: Av y omolovonmote mpoypatikdg aplfuog kot oty > Bxy, 1018 o > B

(Idwdvtta draypa@g).
Ondte, av Y 0TO0GONTOTE TPAYNATIKOG 0.pLONOS, TOTE, 00> P <=>axy> Pty

3. Avy>0xa o>, 10t ay > By.

B

Emiong, av y > 0 ko o > B, 101¢ LA
Y v
Avtiotpopa.: Avy > 0 kai ay > By, tote o> B (Iorotn T draypaeg).
B

, a .
Emiong, avy >0 kou — > —, toéte 00> P.

B

. , , a
Ondte, avy>0,10te 0> P <=ay>Pyxkoravy>0,10tc 0> <=>— > —.
Y

4. Avy<0xaia>p, tote ay < By.
Avtiotpopa.: Avy <0 kot ay > By, 10t o < B (Idrdtta daypaeng). Onote,
avy <0, tote o> <=>ay <py.

5. Ava> B kary > 9, t0te o + ¢y > P + O (mpdcbeomn katd PEAN OHOGTPOPMOV OVIGOTHTMV).
Opow: av o < B kot vy <9, tote o + v < B + 6. H 15010 1oyvetl kot ylo mepiocdtepeg
OUOGTPOPEG AVIGOTNTEG.

6. Av a, B, v, 0 Oetikol apOpoi kot o < kot y < 9, tote oy < B (TOAAATAAGIOGHOS KOT
HEAN OpOoTPOQMV avicotNTeV). H 160tTta 1oydel Ko Yoo TePIocOTEPES OUOGTPOPES

OVIGOTNTEG,.

7. Av a, B kow v Betikoi apBuoi, 10te o> p<=>a' > B Ra<pf<=ao <p’



8. Av a, B ko1 v Oetikol apiBuoi, tote 0 = p <=> o' = p".
Amooeiln:
[=>] Av a = B, t0te amd 1810tnTa 6 Oo Eyovpe aod...o = PPP...p, dnradn a’ =B .
[<=] Av o’ =B", 0o anodei&ovpe 6Tt o= P pe ™ pébodo g amaywync oe dromo.
‘Ecto Aowmov 6t av o = B, t0te a > B. Tote omd v Iddtmto 7 Oa eiyape 6t o’ > B,
Gromo. Opoua, éotm o6t av of = B, t0te o0 < B. Tote amd v 1816t 7 O giyoue Ot
o’ > B, dromo.
Apa av o’ =B, tote 0. = P.

1 _1
Egappoyn 2n: Av a, f opdonpot apBpot, 10te o < fp <=> — > —,

o B

Mo va amodeiEovpe v 1oodvvapioc dvo avicotitov, &ite Eekivovue amd TNV TPOTN
avicOTNTO KoL [LE 1G0OVVANES TPAEELG KOTOAYOLUE 0T Oe0TEPT avicOTNTa, £iTe EeKivove
amd TN 0eVTEPT AVICOTNTA KO LE 1G00VVAUES TTPAEELG KATOAYOVLE GTNV TPMOTN OVIGOTNTO.

log tpomog:
:aB>0
B 1 1 1

o 1
A<P <=> — < = <=> - < —<=>— > —
5.3 af  of B« a P

206 1pomog:
‘af>0

l>l <=> a[31>0c[3-l <=>[3>(x
a

a

Egappoyn 3n: Av-2 < x < 3ko 1<y <2, va Bpebei petald motwv apdudv mepiéyovat
1
Ol TIHEC TOV TAPACTACEDV: 0) X Ty, B) X - y Kot y) 5 x-Ty+5

-2<x<3 | +
= —24+1<x+y<3+2=>-1<x+y<5
) 1<y<2

B) Hpocoyn! Emewdn povo pmopovue o6tov mpooditovpe kotd péAN opdoTpoPeg
aVIGOTNTES MPOKVATEL OUOGTPOPN AVIGOTNTA, EVE) GV OQPUIPOVUE OEV TPOKVTTEL
anopaitnTe opdsTpo@n, ot apykd 1 Sy <2 <=>-2<-y<-1. Onorte:

-2<x<3 +
5 —v—1 = —2-2<x-y<3-1=4<x-y<2
- _—y__
-—>0
2 1 1 1 1
2<x <3 <= — (2)L = x<= 3<=-15<= x<15(
Y) 5 (-2) > 5 5 (1
‘(-7) +5

1<y <2 <=>-14<7y< 7 <=> -14+5 <7y +5 <745 <=> 9< 7y +5<-2 (2)
(D)+Q2) =>-1-9§% x-7y +5<1,5-2 =>-10£% x-Ty +5<-0,5

Aoxnosig: 3,4,5,6 ogh. 59-60 oy. prpA. kor EQappoyn 1ii 1iii og). 58
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